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Oggetto: Stato di abbandono del Cenro Diurno per Anziani e mancato rispetto impegni
assunti ex delib. C.C. | 4/2014 - Interrogazione.

ll sottoscritto Cianfreda Pantaleo, in qualità di consigliere comunale, premesso che:

in data 23 giugno 2014/prot.3935 presentava alla S.V. un'interrogazione, avente all'oggetto
"Stato di abbandono del Centro Diurno per Anzianl', per chiedere spiegazioni circa gli incredibili
ritardi neffa consegna delta struttura e i tempi occorrenti perché "l'opera possa essere finalmente
aperta e fruibile per gli anziani dí Collepassd';

nel Consiglio del 26 giugno 2014 (Delib. C.C. l4/2014) la S.V. rispondeva, allegando anche una
relazione dell'Ufficio Tecnico da cui si evinceva che "al 16.1.2.2012 Io stato di avanzamento dei
lavori risultava pari al 98,84%' e che le residue opere da realizzare erano "pari all'1,169€'(lll\;

nefla stessa risposta la S.V. scriveva: "Poiché il Comune non è nelle condizioní di gestire
direttamente il Centro, il funzionamento sarà garantito attraverso la concessione a terzí del
servizio, da effettuarsi tramite apposito bando pubblico", aggiungendo che "allo stato attuale,
manca it certificato di regolare esecuzione dei lavori e la consegna della struttura", ma che,
nonostante ciò, I'Amministrazione "nelle more, si sta attivando per la predisposizione del bando";

a distanza di circa un anno dagli impegni assunti, non risulta che I'Amministrazione abbia
predisposto alcun bando e il nuovo Centro Diurno per Anziani, finanziato per € 600.000 (di cui €
558.000 a carico della Regione), continua a persistere in uno stato di pietoso abbandono;

tutto ciò premesso, il sottoscritto interroga la S.V. per sapere:

I . se, a distanza di circa due anni e mezzo dallo stato di avanzamento deí lavori del l6
dicembre 2O12, siano state completate le residue opere -"pari all'1,16%'eriguardanti solo
"pulizia del cantiere, posa in opera degli estintori, piccole migliorie ed integrazioni
proposte" - e se e in quale data I'opera sía stata consegnata;

2. i motivi per i quali I'Amministrazione, nonostante gli impegni ufficiali assunti circa un anno
fa, non abbia ancora predisposto il bando per"la concessione a terzi del servizid'',

3. se I'Amministrazione sia consapevole delle sue inammissibili responsabilità per ritardi
scandalosi che privano gli anziani di una moderna struttura di accoglienza e di assistenza -

realizzata con finanziamenti pubblici e di fatto già terminata da circa due anni e mezzo e

dotata persino degli arredi e di tutte le suppellettili previste - e quali iniziative intenda
seriamente e concretamente intraprendere per rendere fruibile a breve la struttura.

ll sottoscritto chiede risposta scritta alla presente interrogazione, ai sensí dello Statuto e del
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